
Ako te interesuju finansije i ekonomija

U Timu za kontrolu produkcije i podršku kanalima 
prodaje upoznaćeš se sa polisama i njihovim administriranjem 
i arhiviranjem, kao i sa dinamikom i raznovrsnošću rada 
jednog ekonomiste u osiguravajućoj kući.

Ako vidiš sebe među kodovima

U Timu podrške za digitalnu transformaciju 
učestvovaćeš u realnim projektima razvoja web aplikacija i 
web servisa, kao i na prikupljanju podataka za DWH. 
Radićeš u .NET okruženju (Microsoft Visual Studio), a uz 
developere upoznaćeš se sa osnovnim elementima rada u 
SQL-u. 

      Ako su društvene 
mreže tvoja pasija

Ako te interesuju automobili

U Timu za eksternu prodaju imaćeš priliku da se upoznaš sa 
pojmom kasko osiguranja. Bavićeš se obračunavanjem premije 
kasko osiguranja, izradom ponuda i polisa. Uključićemo te i u 
komunikaciju sa klijentima. Ako su ekonomija i prodaja tvoje 
oblasti interesovanja, ovo je najbolji izbor za tebe.

U Timu za tehniku neživotnih osiguranja imaćeš priliku da se upoznaš 
sa pojmom preuzimanja rizika za kasko osiguranje. Naučićeš kako se 
utvrđuju uslovi pod kojima se konkretno vozilo može uzeti u osiguravajuće 
pokriće, kako se vrši analiza i kako se donose odluke o preuzimanju rizika u 
osiguranju. Uključićemo te u odobravanje zaključenja ugovora, pregled i 
odobravanje fotografija sa prijema vozila u osiguranje, analizu i kontrolu 
primene tarifnog sistema i uslova osiguranja.

Ako si budući pravnik

I još malo o automobilima

U Direkciji za pravne poslove dobićeš priliku da stekneš 
praktična znanja iz oblasti osiguranja, ugovornog prava, 

korporativnog prava, zastupanja i medijacije. Uključićemo te u 
pripremu ugovora, dopisa, odluka, pripremu materijala za sednice 

organa upravljanja, analizu prigovora. Učestvovaćeš u pružanju 
pravne pomoći i davanju stručnih mišljenja po različitim pravnim 

pitanjima iz oblasti rada kompanije.

Ako su hakeri 
tvoja meta
U Timu za cyber security učestvovaćeš u implementaciji zaštite 
mobilnih telefona i tableta za zaposlene i u komunikaciji sa 
zaposlenima u vezi sa bezbednošću računara. Uključićemo te u 
proces kontrole pristupa i u pružanje tehničke podrške zaposlenima.

Ako te interesuje kako je to biti HR biznis partner

U okviru HR-a imaćeš priliku da stekneš praktično iskustvo iz oblasti HR biznis 
partnersta, posredovanja između biznisa i HRa. Sagledavaćeš HR procese, 
izrađivati različite kreativne dokumente u cilju podrške biznisu, analizaćeš HR 
ankete, učestvovaćeš na sastancima sa biznisom.

U prijavi navedi tim koji te zanima.

Nadamo se da ćemo imati priliku da te upoznamo.
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Takođe, ako si ljubitelj automobila

U Timu za procenu i likvidaciju šteta motornih vozila imaćeš 
priliku da obrađuješ štete na motornim vozilima. Upoznaćeš se sa 
propratnom dokumentacijom i naučićeš kako se procenjuje visina 
štete na motornim vozilima. Takođe, uključićemo te u izradu 
zapisnika i likvidaciju štete. U ovom timu odlično ćeš se snaći ako si 
sa Saobraćajnog ili Mašinskog fakulteta.

Ako si studentkinja ili student završne godine osnovnih studija
ili master programa, prijavi se za praksu.

Čeka te prilika da:

Pogledaj šta smo ti sve pripremili za ovo leto

• naučiš nešto novo i primeniš znanje u praksi
• osetiš kako izgleda rad u Generali timu i šta sve čini našu radnu atmosferu dobrom

Gde:
Novi Beograd, Španskih boraca 3

Kada:
Tokom jula, avgusta i septembra, 
puno radno vreme

Ako te interesuje PR
U timu za korporativne komunikacije imaćeš priliku da saznaš: kako se 
grade i održavaju dobri odnosi sa medijima. Šta su dobre prilike za 
promociju i kako kreirati sadržaj koristan novinarima i eksternoj javnosti? 
Kako se upravlja pitanjima novinara i koliko je važno imati jasna pravila, 
podelu odgovornosti i međutimsku koordinaciju. Zašto je interna 
komunikacija ključ uspeha svake kompanije. Podržaćeš kolege u pisanju 
internih vesti i blogova, uređivanju kompanijskog Newsletter i kreiranju 
kampanja. Kako društveno odgovorno poslovanje (CSR) utiče na planiranje 
održivog poslovanja i imidž kompanije. Šta je The Human Safety Net 
program i kako komuniciramo ovu inicijativu na društvenim mrežama. 
Učestovaćeš i u planiranju i realizaciji internih i eksternih događaja.

U Timu za iskustvo klijenata i 
marketing imaćeš priliku da se baviš 

digitalnim marketingom. Učestvovaćeš u 
sprovođenju marketing strategije na digitalnim 

kanalima i organizaciji kampanje na društvenim mrežama. 
Upoznaćeš se sa održavanjem naloga na društvenim 

mrežama, saradnjom sa eksternim agencijama, optimizacijom 
internet sajta. Uključićemo te u naše Employer branding aktivnosti.
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